





即時發佈

國際跑手及本地精英準備就緒 決戰渣打香港馬拉松 2019

【香港,2019年2月15日】渣打香港馬拉松2019將於本周日(2月17日)舉行,超過30名國際級跑手已陸續抵達香港,當中更有十多位金級達標跑手,預備參與即將舉行的盛大賽事。本地跑手魏賡及徐健恩亦會參與本屆馬拉松賽事,與一眾國際精英一較高下。

大會於今日舉行「精英跑手歡迎會」,介紹今屆參賽的一眾海外及本地精英跑手。歡迎會由民政事務局體育專員楊德強先生, JP,聯同一眾代表擔任主禮嘉賓,為活動揭開序幕,祝願各跑手在今屆賽事跑出驕人成績,並邀請全港市民在比賽當日一起感受賽事氣氛,為跑手加油打氣。

今屆的海外精英選手陣容強勁,包括挑戰衛冕的渣打香港馬拉松 2018 馬拉松男子組總冠軍——肯亞選手蒙格拉,以及取得歐洲田徑錦標賽女子馬拉松冠軍的白羅斯選手瑪素朗拿姬。大部分海外精英跑手已陸續抵埗,適應本港的氣候及環境,積極備戰這項獲國際田徑聯會(IAAF)認可為金級道路賽的體育盛事。

香港業餘田徑總會主席關祺先生表示:「我希望藉此機會熱烈歡迎一眾來自世界各地的精英跑手遠道而來。國際知名的渣馬賽道別具挑戰性,跨越三橋三隧,希望各位跑手在爭取冠軍寶座之餘,亦享受在我們這個動感之都中作賽!」

渣打銀行大中華及北亞地區公共事務、品牌及市場推廣主管莫毅信先生表示:「今年渣打香港馬拉松的『領袖盃』將同時是『渣打銀行一帶一路跑』的首站。財政司司長陳茂波及渣打集團行政總裁溫拓思將率領8名渣打跑手參與。『一帶一路跑』是全球首個一帶一路接力賽,顯示渣打銀行對此倡議的大力支持。8名渣打跑手將於90日內,於一帶一路沿線其中44個市場跑步。今年適逢渣打銀行在香港成立160周年,我們會繼續與香港同步發展,體現『一起,我們跑更遠』的精神。」

渣打香港馬拉松 2019 獲香港特區政府認可為香港品牌項目。渣打香港馬拉松 2019 其他贊助機構包括:香港西區隧道有限公司、Nike Hong Kong、通城鐘錶有限公司 - 精工表、屈臣氏蒸餾水、博納戶外廣告有限公司、金山電池國際有限公司、寶馬汽車(香港)有限公司、富豪國際酒店集團、大昌華嘉香港有限公司(撒隆巴斯)、六福珠寶、香港大塚製藥有限公司(SOYJOY 大豆果滋棒)、GOGOVAN 及三星電子香港有限公司。支持機構包括政府新聞處、香港旅遊發展局、交通基建管理合約有限公司,及康樂及文化事務署等。







關於渣打香港馬拉松

www.hkmarathon.com

由香港業餘田徑總會主辦的渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事。 渣打香港由 1997 年首屆開始冠名贊助,至今已連續第 23 年贊助賽事。

除香港之外,渣打更在全球七個城市贊助馬拉松,包括台北、新加坡、肯雅奈羅比、 吉隆坡、杜拜、史坦雷及澤西。